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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE RAAD VAN BESTUUR VAN HET AUTONOOM 

GEMEENTEBEDRIJF TREMELO 
 

Zitting van 24.11.2010 
 

Aanwezig: Van Dessel Vital, afgevaardigd bestuurder-voorzitter; 
Dams Paul, De Vadder Koen, Lievens Chris, Maes Marie-Louise, Massu Marina, Van 
Passel Isabelle, Willems Diane, Willems Marc, Wouters Mark, raadsleden; 
Aelbrecht Paula, afgevaardigd secretaris AGBT; 
Volckaerts Steven, raadslid, werd verontschuldigd. 
 
 

******* 
 
Punt 4 : Goedkeuring tarieven van de hengelverloven visvijver “Park Tremeland” en van het 

visreglement. (1/3) 
 
De Raad van Bestuur: 
Gelet op het Gemeentedecreet; 
Gelet op de gemeenteraadsbeslissing d.d. 26 februari 2002 (kennisname van het toezicht door de 
provinciegouverneur voor het Vlaams Ministerie van Bestuurszaken, Agentschap voor Binnenlands 
Bestuur, d.d. 22.03.2002) betreffende de vaststelling van het retributiereglement inzake de 
abonnementsgelden en van het visreglement voor de gemeentelijke visvijver “Park Tremeland”; 
Gelet op de afsluiting en ondertekening op 22.12.2009 van de (aangepaste) bijzondere overeenkomst 
SPORT tussen de gemeente Tremelo en het AGB Tremelo; 
Gelet op de vaststellingen en aanbevelingen gedaan door de bedrijfsrevisor tijdens het nazicht van de 
rekeningen per 31/12/2009 van het AGB Tremelo, waarbij ondermeer gesteld wordt dat het AGB 
Tremelo de tarieven voor het gebruik van onder andere de visvijver “Park Tremeland”  dient vast te 
stellen; 
Gelet op het feit dat alleen de inwoners van de gemeente Tremelo een hengelverlof voor de 
gemeentelijke visvijver “Park Tremelo” kunnen kopen. 
BESLIST : met algemene stemmen 
Art. 1. Vanaf heden worden de tarieven van de jaarlijkse hengelverloven, die te koop worden 
aangeboden aan de inwoners van de gemeente Tremelo, voor de gemeentelijke visvijver “Park 
Tremeland” als volgt vastgesteld: 
- Inwoners die op 01 januari van het kalenderjaar 15 jaar of jonger zijn: 07,50 euro incl. BTW 
- Inwoners die op 01 januari van het kalenderjaar 16 jaar of ouder zijn: 15,00 euro incl. BTW 
- Inwoners die op 01 januari van het kalenderjaar 60 jaar of ouder zijn: 07,50 euro incl. BTW 
- Inwoners met een handicap van minimum 66 % :  07,50 euro incl. BTW 
Om de handicap van minimum 66 % te bewijzen, dienen de personen die van deze vermindering 
willen genieten, een attest van de mutualiteit of een attest : “Bewijs van verminderde zelfredzaamheid 
FOD Soc. Zekerheid”,  te overhandigen aan het gemeentebestuur bij de aankoop van het visverlof . 
 
 
Afgevaardigd Secretaris,    Afgevaardigd bestuurder -Voorzitter, 
Aelbrecht Paula      Van Dessel Vital 

 
                                           Voor eensluidend afschrift: 
                                               Tremelo, 25.11.2010 
                                        Namens de Raad van Bestuur: 
Op bevel: 
Afgevaardigd Secretaris,    Afgevaardigd bestuurder -Voorzitter, 
 
 
Aelbrecht Paula      Van Dessel Vital 
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******* 
 
Punt 4 : Goedkeuring tarieven van de hengelverloven visvijver “Park Tremeland” en van het 

visreglement. (Vervolg 2/3) 
 
Art. 2. Deze tarieven zijn onmiddellijk betaalbaar bij de afgifte van een hengelverlof.  De visverloven 
worden vanaf de opening van het visseizoen jaarlijks aangeboden aan de loketten van de dienst 
bevolking van de gemeente Tremelo. 
Art. 3. Volgend visreglement wordt vastgesteld:  
- De openingstijden van het visseizoen worden vastgesteld van 01 april tot 31 december.  
- Alleen inwoners van de gemeente Tremelo kunnen een visverlof kopen. 
- Er mag gevist worden met maximum 2 hengels, met of zonder opwindmechanisme, vanaf de 

oever. 
- Aan elke hengel mag slechts één enkelvoudige haak bevestigd zijn, uitgezonderd bij de 

snoekvisserij mag een dubbele of een drietandige haak gebruikt worden. 
- Er mag gevist worden vanaf 1 uur voor zonsopgang tot 1 uur na zonsondergang. 
- Het is verboden om ’s nachts te vissen. 
- Het gebruik van een leefnet is niet toegelaten. 
- Het aantal vissen dat mag meegenomen worden per visser en per visdag is beperkt tot 5 stuks 

waaronder ofwel 1 snoek, ofwel 1 snoekbaars. 
- De minimummaat van de vis: snoek 50 cm, voorn 18 cm, snoekbaars 45 cm 
- Het is ten strengste verboden om karper en/of zeelt mee te nemen. 
- Het is verboden in of rondom de paaiplaatsen te vissen. 
- Het gebruik van een kruisnet is verboden. 
- Gevangen vis dient met zorg onthaakt te worden. 
- Op snoek mag gevist worden vanaf de tweede zondag van juni tot en met 31 december. 
- Het is verboden onder het ijs te vissen. 
- Het is verboden om visplaatsen uit te steken of steigers te maken. 
- Elke visser is gehouden zijn visplaats rein te houden en het vuil in de daartoe voorziene 

vuilbakken te deponeren. 
 
Afgevaardigd Secretaris,    Afgevaardigd bestuurder -Voorzitter, 
Aelbrecht Paula      Van Dessel Vital 

 
                                           Voor eensluidend afschrift: 
                                               Tremelo, 25.11.2010 
                                        Namens de Raad van Bestuur: 
 
Op bevel: 
Afgevaardigd Secretaris,    Afgevaardigd bestuurder -Voorzitter, 
 
 
Aelbrecht Paula      Van Dessel Vital 
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******* 
 
Punt 4 : Goedkeuring tarieven van de hengelverloven visvijver “Park Tremeland” en van het 

visreglement. (Vervolg 3/3) 
 
- Het is verboden te zwemmen in de vijver. 
- Het is verboden te schaatsen op het ijs. 
- Het AGB Tremelo eigent zich het recht toe eventuele overtreders, het visrecht te ontzeggen. 
- Elke visser dient zich te schikken naar de opgelegde reglementen en wordt verondersteld deze te 

kennen. 
Tijdens viswedstrijden worden extra reglementeringen eveneens toegepast. 
- Maximum 20 kg per leefnet. 
- Het voorzien van een bijkomend nylon leefnet van minimum 2,5 m lengte. 
- Verplicht weging van de vis na de eerste reeks. 
- Een vis op een correcte wijze te onthaken en in het net te deponeren, eerst met de kop. 
- Na de viswedstrijd de ontluchtings- en zuurstofpomp in te schakelen. 
- Na de wedstrijd zal de ruime omgeving rond de vijver opgekuist worden. 
Art.4.  Ingevolge artikel 8 van de beheersovereenkomst zal het AGB Tremelo het College van 
Burgemeester en Schepenen in kennis stellen van deze tarieven. 
Art.5. Deze beslissing wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden ingevolge artikel 253 
par. 2, 2°. 
 
 
 
 
 
Afgevaardigd Secretaris,    Afgevaardigd bestuurder -Voorzitter, 
Aelbrecht Paula      Van Dessel Vital 
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                                        Namens de Raad van Bestuur: 
 
Op bevel: 
Afgevaardigd Secretaris,    Afgevaardigd bestuurder -Voorzitter, 
 
 
Aelbrecht Paula      Van Dessel Vital 
 
 
 
 


